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Nasvet: najprej preberite vse naloge in zatnite reSevati tisto, ki se vam zdi najlazja. Potem nadaljujte proti teZjim.
Za pozitivno oceno je potrebno zbrati 50 totk.
Odgovore napigite na predvidena mesta na TEM LISTU!

1. (20 totk) Ledena plota s povriino 20 m? in debelino 30 cm plava na vodi. Koliko odstotkov ledene plosge je
pod morsko gladino? Gostota ledu je 0,917 kg/dm3, gostota morske vode 1,030 kg/dm3. F3 1F,t 83910 N »
Odgovor: Pod vodo je _ 89 %o odstotkov ledene plosée. Globiua pou vuels 26,3 can
Za koliko milimetrov se plos€a dodatno potopi, ko na njo polozimo tovor z maso 120kg?
QOdgovor: Ploséa se dodatno potopi za 58

2. (30 totk) Aluminijeva posoda, v kateri imemo elektri€ni grelec in ima prostornino 31, je do vrha napolnjena z
oljem s temperaturo 5°C. Mot grelca je 900 W. Za koliko minut moramo priZgati grelec, da se posoda in olje
segrejeta na 70 °C? Toplotna kapaciteta posode z grelcem je1800 J/K, specifiéna toplota olja je 2011 J/kgK in
gostota olja 0,9kg/dm3. Pri segrevanju se 25% toplote, ki jo odda grelec, izgubi v okolico. 3y ... = 4¢ 977 Fredr Pt
QOdgovor: Grelec moramo prizgati za 696 .

Koliko olja pri gretju iztede iz posode? Dolzinska razteznost aluminija je 22,9-10~8 K1, prostorninska razteznost
olja pa 6-10~4K~1, AVor 0 2 0, 413L  AVpipdar O 035

Odgovor: Iz posode iztete 91 104 L olja.

3. (30 totk) Odprti Zivosrebrni manometer prikljuéimo na posodo s kisikom. V odprtem kraku stoji Zivo srebro
440mm vise kot v prikljuéenem kraku. Narisite sliko! Kolikéna je gostota in masa kisika v posodi, e je
prostornina posode 401 in temperatura 38 °C? Kilomolska masa kisika je 32 kg, gostota Zivega srebra je 13,6 kg/1,
tezni pospedek g = 9,81 m/s? in zraéni tlak v okolici je 1013 mbar. key/ 3 PPl 16 bar
Odgovora: Masa, kisika v posodi je 73,3 % . Gostota kisika je 4{ 9 jA«- .

4. S kako debelo plastjo stiroporja moramo z zunanje strani obloZiti opecnat zid debeline 29 cm, da bo v primeru, ko
je temperatura, zraka v prostoru 20°C in zunanja temperatura -20°C, toplotni tok skozi 1 m? stene enak 15 W?
Kolik3na je takrat temperatura zidu.,v sobi in na stiku med opeénatim zidom in stiroporjem? Na notranji
strani stene je prestopni koeficient 8 W/m?K, na zunanji pa 25 W/ m?K. Toplotna prevodnost opeénatega zidu
je 0,7W/mkK, stiroporja pa 0,04 W/mK. K
Odgovori: Debelina stiroporja je 83 zen . Temperatura na notranji strani zidu je 4 ‘Fﬂ- c .
Temperatura na na stiku med opeko in stiroporjem je __ 14 3 N c—
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